C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino.

Risposte

1) 2) 3)
vp :
4 | 3 DI A
G\ qﬂ 2'
3.
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 3. fermars su 4. fermars su 3.
5.
4) 5) 6)
6.
l C A
e 7.
G\ Y VAV,
8.

L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una

probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 9

fermars su 1. fermarsi su C. fermarsi su D.

7) 8) 9)
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su A. fermars su 3. fermars su 4.
10)

L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su B. fermars su 1. fermarsi su C.

10.

11

12.
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Ch Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2) 3)
w . 375
4 3 IA
W ."‘ 3) ' V 2 30
A b 3 33,3
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di |[ 4 20
fermars su 3. fermars su 4. fermars su 3.
5 50
4) 5) 6)
6 10
l C A
5 7 10
AT VAT
8. 429
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del %di  probabilitade %di  probabilitadel %di || o 22,2
fermars su 1. fermars su C. fermars su D.
10. 37,5
7) 8) 9
11, 10
/1) 12
ﬂb Véb
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su A. fermars su 3. fermars su 4.
10)
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su B. fermars su 1. fermarsi su C.
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C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino.

1) 2)

Risposte

1.
2.
3.
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 3. fermars su 3. fermars su B.
5.
4) 5) 6)
v 6.
D B IA
T D 7.
b’ AN
8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di ||
fermars su C. fermars su D. fermars su C.
10.
7) 8) 9)
W 1"
4 2 3 2
() ()
2.
N\ ap: |

L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna

probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di

fermars su 1. fermars su 3. fermars su B.

10) 11) 12) ?
‘ 4 éoZ 3 \ DIA
TAD:
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su B. fermars su 3. fermars su 1.
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Ch Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2)
1, 25
2 37,5
3 20
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4 12,5
fermars su 3. fermars su 3. fermars su B.
5. 18!2
4) 5) 6)
v 6 222
D B IA
5 ° A D v 7 20
5 s 375
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 25
fermars su C. fermars su D. fermars su C.
10. 25
7) 8) 9)
4 2 3 2
4 2 4 3 = 5 12. 22,2
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 1. fermars su 3. fermars su B.
10) 11) 12) ?
‘ 4 éoZ 3 \ DIA
TAD:
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su B. fermars su 3. fermars su 1.
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C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
2) 3)
1.
AR G 3.
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 2. fermarsi su D. fermars su B.
5.
4) 6)
6.
4 1
S 7.
NGl
8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di ||
fermars su A. fermars su 3. fermars su C.
10.
7)
11.
12.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermars su C. fermarsi suD.
11) 12)
‘NA 9
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su A. fermars su 1. fermars su A.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
2) 3)
TS -
'A l
1lv v 2. 20
Ab 6 3 10
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di |[ 4 20
fermars su 2. fermarsi su D. fermars su B.
5, 25
4) 5) 6)
6. 10
4 1
1IN 1 ! 30
\@/ 8. 25
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 37,5
fermars su A. fermars su 3. fermars su C.
10. 22!2
7) 9)
11, 28,6
A C
y 5 'I‘I A p 12 40
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermars su C. fermarsi suD.
10) 11) 12)
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su A. fermars su 1. fermars su A.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 3 111121 8] 0




C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2) 3)
qv 1.
2 g 1 bIA
W Qu 2'
3.
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 2. fermarsi su D. fermars su A.
5.
4) 5) 6)
6.
B A
S 7.
&&lss
8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di ||
fermars su D. fermars su D. fermars su B.
10.
7) 8) 9)
11.
SN VA T AN
A < A
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su D. fermars su 2. fermars su 1.
10) 11) 12)
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su C. fermars su 4. fermars su D.
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Ch Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2) 3)
qv 1. 40
1 1/
4 (J 3 v 2. 14,3
@/ g 3 37,5
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4 30
fermars su 2. fermarsi su D. fermars su A.
5. 12!5
4) 5) 6)
6 30
B A
A C A 7 37,5
s 143
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del %di  probabilitade %di  probabilitade %di || o 33,3
fermars su D. fermars su D. fermars su B.
10. 33!3
7) 8) 9)
11, 40
N /3 ,4‘\
A < A B
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su D. fermars su 2. fermars su 1.
10) 11) 12)
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su C. fermars su 4. fermars su D.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 4 111121 8] 0




C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
W 4 1.
3 \‘ 1 blA
%W Qu 2'
3.
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 3. fermars su 3. fermars su A.
5.
5) 6)
[
2 1 A B 2 2
[ ] [ J [ J 7
ap " o
8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di ||
fermars su 2. fermars su C. fermars su 3.
10.
8)
11.
2 3
\ 1 I‘ 5 p 12.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 2. fermars su 3. fermars su C.
11)
AlA (4 '\Eu 4)
9 \@/
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su B. fermars su C. fermars su 4.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Determinazione della percentuale di probabilitadel filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
4 n 30
P IA
\2 @ 3) ﬂ s
b . 429
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % dl probabilita del %di || 4 37,5
fermars su 3. fermars su 3. fermars su A.
5. 12!5
5) 6)
D\ =
2 1 A B 2 2 375
8 30
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 27,3
fermars su 2. fermars su C. fermars su 3.
10. 11!1
8)
1. 25
2 3
\ 1 I‘ 5 p 12 30
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 2. fermars su 3. fermars su C.
11)
AlA (4 '\Eu 4)
9 \@/
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su B. fermars su C. fermars su 4.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino.

1)

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermarsi su C.

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su 4.

L'indicatore hauna
probabilita del % di
fermars su 2.

L'indicatore ha una

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su 3.

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su C.

9)

L'indicatore hauna
probabilita del % di
fermars su D.

11) . 12)

L'indicatore ha una

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su 4.

P
0

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su C.

P
S

L'indicatore hauna
probabilita del % di
fermars su 4.

L'indicatore hauna

10.

11

12.

Risposte

probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermarsi su 4. fermarsi su 1.
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Ch Determinazione della percentuale di probabilitadel filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino.

1)

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermarsi su C.

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su 4.

%

L'indicatore hauna
probabilita del % di
fermars su 2.

7)

L'indicatore ha una

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su 3.

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su C.

9)

L'indicatore hauna
probabilita del % di
fermars su D.

11) . 12)

L'indicatore ha una

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su 4.

P
0

L'indicatore ha una
probabilita del % di
fermars su C.

P
S

L'indicatore hauna
probabilita del % di
fermars su 4.

L'indicatore hauna

10.

11

12.

Risposte

12,5

10

10

40

14,3

33,3

42,9

37,5

11,1

37,5

12,5

30

probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermarsi su 4. fermarsi su 1.
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C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2) 3)
1.
c\J/ B /3
e 2,
W da

3.
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di || 4
fermarsi su B. fermars su B. fermars su 2.

5.

4) 5) 6)

6.
pA 2\ pﬁ
Ly Y Y |

8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di || ©
fermars su 4. fermars su 2. fermars su C.

10.

7) 8)
11.
IA
'“ 12
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su A. fermars su C. fermars su 2.
10) 11)
g%
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su C. fermars su A. fermars su 2.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Determinazione della percentuale di probabilitadel filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2) 3)
1 30
c\J/ B /3
O 2 16,7
W da
3 14.3
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4 42,9
fermarsi su B. fermars su B. fermars su 2.
5 30
4) 5) 6)
‘A /2@ ’!‘ A /e
blv 3T 5> Nk -
“|!!IllI!..‘ \\<::::2?j?g;:::>// “'!illil!’.‘ 8 25
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di || © 40
fermars su 4. fermars su 2. fermars suC
10. 14!3
7) 8)
AP, s
'A
Dlv 182
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su A. fermars su C. fermars su 2.
10) 11)
é%
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su C. fermars su A. fermars su 2.

92
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C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino.

Risposte

1) 2) 3)
W %W
N bi
s &l |,
3.
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 2. fermars su D. fermars su C.
5.
4) 5) 6)
2 |
A C 4 4 biA
3 <L |,
8.

L'indicatore ha una L'indicatore hauna
probabilita del % di

fermars su 2.

L'indicatore ha una
probabilita del % di

fermars su A. fermarsi su 2.

7) 8) 9)
élﬁ
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su B. fermars su C. fermars su 1.
12)

v/

L'indicatore ha una

10) 11)
R

L'indicatore ha una

L'indicatore hauna

probabilita del %di |[ ©

10.

11

12.

probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermarsi suD. fermarsi su C.
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Ch Determinazione della percentuale di probabilitadel filatore Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 2) 3)
q n 30
1N !‘ 4 EA
\3 @ 2) ﬂ L
b . 429
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4 37,5
fermars su 2. fermars su D. fermarsi su C.
5 10
4) 5) 6)
6. 14,3
A C 4 4 biA 40
A <o\ IV
8 28,6
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 25
fermars su A. fermars su 2. fermars su 2.
10. 10
7)
11. 14,3
12 30

L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna

probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di

fermars su B. fermars su C. fermars su 1.

D'
G

L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermars su D. fermarsi su C.

92

75|67 [58[50( 4233|2517 |
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C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 3)
P |
‘11 |
Ab ;
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermars su 2. fermars su B. fermarsi su C.
5.
6.
3 4 1 4
I a7
8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di ||
fermars su 3. fermarsi suD. fermars su 4.
10.
8) 9)
4? 11.
N a3 blA
\L@/ > da
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermarsi su 1. fermars su 3.
v 11) 12)
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su C. fermars su 2. fermars su D.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
1) 3)
EP -
l 5 22,2
Ab 3. 25
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4 40
fermars su 2. fermars su B. fermarsi su C.
5 40
6. 37,5
3 4 1 4 0
a7/l
8 40
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 42’9
fermars su 3. fermarsi suD. fermars su 4.
10. 33!3
8) 9)
B AR 1/
Oy &Y N [
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermarsi su 1. fermars su 3.
v 11) 12)
L'indicatore ha una L'indicatore ha una L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su C. fermars su 2. fermars su D.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 9 111121 8] 0




C:# Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
2) 3)
1.
/o) /2
G0 Y 2'
/& [ 3.
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 4
fermarsi su D. fermars su 3. fermarsi su B.
5.
5) 6)
6.
D \f/ A i B\ /o)
- D> b .
'95 QU
8.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di ||
fermars su B. fermars su C. fermars su B.
10.
7)
11.
12.
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermars su 1. fermars su C.
10) 11) I 12)
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su D. fermars su B. fermars su 4.
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 10 111121 8] 0




Ch Determinazione della percentuale di probabilita del filatore Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Arrotonda latuarisposta al decimo piu vicino. Risposte
2) 3)
1 28,6
/o) /2
VRN P
/& [ . 1
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % d probabilita del %di || 4 16,7
fermarsi su D. fermars su 3. fermarsi su B.
5, 33,3
5) 6)
6. 28,6
0 \f/ A 175 i/o)
. D> b .40
VAV el <o
8 16,7
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del %di || 40
fermars su B. fermars su C. fermars su B.
10. 10
7)
11, 22,2
12 25
L'indicatore hauna L'indicatore hauna L'indicatore hauna
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermars su 4. fermars su 1. fermars su C.
10) 11) I 12)
L'indicatore ha una L'indicatore hauna L'indicatore ha una
probabilita del % di probabilita del % di probabilita del % di
fermarsi su D. fermars su B. fermars su 4.
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